

Raport de activitate 2021-2022

Anamaria Harabor

Consilier local

Lider de grup

Partidul National Liberal

„ Libertatea nu este dreptul de a face ceea ce vrem, ci ceea ce se cuvine ”

Abraham Lincoln

Membru – *Comisia de buget-finante, administrarea domeniului public si privat al municipiului*

Membru – *Comisia de negociere in vederea achizitionarii unor imobile*

Membru - *Comisia de evaluare a ofertelor pentru inchirierea, concesiunea si vanzarea terenurilor proprietatea Municipiului Galati. de licitatie publica...*

Membru - *Consiliul de administratie Scoala nr 29*

Membru- *Comisia de examen pentru ocuparea functiei de director la Scoala nr 29*

Nr sedinte ordinare: 12

Nr de sedinte extraordinare: 7

Nr sedinte extraordinare convocate de indata: 8

Nr sedinte comisii: 37

Presedinte sedinta: *noiembrie 2021 - ianuarie 2022*

Amendamente propuse: 8

1. **AMENDAMENT la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 66 / 03.02.2022.**
privind aprobarea bugetului general de venituri si cheltuieli al Municipiului Galati pe anul 2022 Capitolul 67.10.71-Cultură, recreere, religie alocarea sumei de 300 mii lei pentru un studiu de fezabilitate în vederea infiintarii unui Muzeu al tehnicii gălățene.

2. AMENDAMENT la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 66 / 03.02.2022.

privind aprobarea bugetului general de venituri si cheltuieli al Municipiului Galati pe anul 2022 Capitolul 67.10.71-Cultură, recreere, religie alocarea sumei de 300 mii lei în vederea amenajarii piațetei aferente monumentului "Apărătorii orașului Galați", în zona delimitată de străzile Brăilei și I.L.Caragiale, (zona STIREX)"

3. AMENDAMENT la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 469 din 27.06.2022

privind constituirea Consiliului Consultativ pentru Probleme de Tineret din Municipiul Galati în care am solicitat ca din acest consiliu sa faca parte *Reprezențați ai structurilor de tineret cu activitate în cadrul partidelor politice care au sediul filialei partidului în Municipiul Galați și care desfășoară activități pentru tineret în Municipiul Galați.*(text original: Reprezențați ai structurilor de tineret cu activitate în cadrul partidelor politice reprezentate în Consiliul Local al Municipiului Galați).

4. AMENDAMENT la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 469 din 27.06.2022

privind constituirea Consiliului Consultativ pentru Probleme de Tineret din Municipiul Galati în care am solicitat următoarele:

a. *Convocarea de face în scris de către Primarul Municipiului Galați, de către consilieri locali ai Municipiului Galați, de către Secretariatul CCPT sau de cel puțin 1/3 din membrii cu drept de vot.* (text original Convocarea de face în scris de către Primarul Municipiului Galați, de către Secretariatul CCPT sau de cel puțin 1/3 din membrii cu drept de vot).

b. *Reprezențații Primăriei Municipiului Galați, membrii Consiliului Local al Municipiului Galați, reprezențații Casei de Cultură a Studenților din Galați, ai Federațiilor Naționale de Tineret și Direcției Județene pentru Sport și Tineret Galaț sunt participanți de drept la ședințele plenului.* (text original : Reprezențații Primăriei Municipiului Galați sunt participanți de drept la ședințele plenului).

5. AMENDAMENT la Anexa la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 332/13.04.2022 privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea unor categorii de imobile - proprietate privată a Municipiului Galați în care am solicitat ca *Procedura de licitație sa debuteze cu obligația autorității contractante de a publica un anunț de licitație, cu cel puțin 20 de zile calendaristice înainte de data limită pentru*

depunerea ofertelor, în Monitorul Oficial al României, partea a VI-a, într-un cotidian de circulație națională și unul de circulație locală, pe pagina sa de internet (<https://primariagalati.ro/>) și de facebook (<https://www.facebook.com/primariagl>), și pe un site specializat publicității imobiliare, ori prin alte medii sau canale publice de comunicații electronice. (Text original: Procedura de licitație debutează cu obligația autorității contractante de a publica un anunț de licitație, cu cel puțin 20 de zile calendaristice înainte de data limită pentru depunerea ofertelor, în Monitorul Oficial al României, partea a VI-a, într-un cotidian de circulație națională și unul de circulație locală, pe pagina sa de internet ori prin alte medii sau canale publice de comunicații electronice).

6. **AMENDAMENT la Anexa la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 332/13.04.2022 privind aprobarea Regulamentului privind vânzarea unor categorii de imobile - proprietate privată a Municipiului Galați** *in care am solicitat ca Raportul de evaluare va fi întocmit de evaluatori independenți, persoane fizice sau juridice, autorizate conform legii iar Prețul de vânzare se stabilește pe baza unui raport de evaluare, întocmit de evaluatori independenți, persoane fizice sau juridice, autorizate conform legii, aprobat de consiliul local.*(text original: Raportul de evaluare va fi întocmit de evaluatori, persoane fizice sau juridice, autorizate conform legii iar Prețul de vânzare se stabilește pe baza unui raport de evaluare, aprobat de consiliul local.) Ca urmare a acestui amendament scris, dar și a celui verbal din septembrie 2022 în care am aratat ca *nu se respectă Codul Administrativ, care precizează: prețul minim de vânzare, aprobat prin hotărârea Consiliului Local, va fi valoarea cea mai mare dintre prețul de piață și valoarea de inventar a imobilului, Primăria caută "serviciul de elaborare a rapoartelor de evaluare în vederea stabilirii valorii de piață pentru imobile proprietate privată a municipiului Galați".*

7. **AMENDAMENT la PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 276 din 04.04. 2022 privind aprobarea Regulamentului de acordare a titlului de "Cetățean de Onoare al Municipiului Galați"** *in care am solicitat ca propunerile pentru acest titlu sa contina recomandările a minim doi consilieri locali in functie (text original: Recomandările a minim doi consilieri locali care au exercitat cel puțin 2 mandate în cadrul Consiliului Local Galați).*

8. **AMENDAMENT NR. 1 la Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local nr. 397/18.05.2022 privind trecerea unor imobile din domeniul public în domeniul privat al municipiului Galați** *in care am solicitata ca trecerea imobilelor (terenuri si constructii) sa se faca individualizat, analizand fiecare situatie in parte.*

Proiecte de hotarare: 2

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind acordarea, pentru anul 2022, din bugetul local al Municipiului Galați, a unui sprijin financiar pentru achiziționarea de materiale**

didactice și auxiliare, necesare pentru desfășurarea procesului educațional, în unitățile de învățământ preșcolar de stat din Municipiul Galați.

2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE nr 54/21.01.2022 și care a devenit H O T Ă R Ă R E A nr. 54 din 27.01.2022 privind aprobarea achiziționării imobilului – construcții, situat în Municipiul Galați, Str. Brăilei nr. 35** Inițiatori proiect: Ionuț-Florin Pucheanu – Primarul municipiului Galați și consilieri locali: Enache Cristian-Sorin, Costea Marcela-Daniela, Poalelungi Dumitru, Ciucă Rodica, Onose Valeriu-Laurențiu, **Hărăbor Anamaria**, Susnoschi Luca Flavia.

Solicitari: 3

1. Având în vedere faptul că Primăria Municipiului Galați are în derulare proiecte de investiție cu finanțare din fonduri europene vă rugăm să ne comunicați dacă au fost primite corecții financiare din partea autorităților cu competențe în gestionarea fondurilor europene, astfel cum sunt definite de către art. 20 și 21 din OUG 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.
2. Vă solicităm respectuos accesul gratuit pentru persoanele cu handicap grav și însoțitul acestora precum și persoanelor cu handicap accentuat în cadrul bazei de agrement Plaja Dunărea, în baza legitimației conform Ordinului nr. 1.830 din 30 decembrie 2019 pentru aprobarea modelului legitimației acordate persoanelor cu dizabilități.
3. Solicitarea de documente din cadrul proiectului ce se află în desfășurare, pe Aleea Domnească - alee aflată între blocurile P1, P2.... P12, zonă cunoscută și sub numele de "Aleea de la P-uri".

Sesizari: 2

1.Sesizare privind situația discriminatorie existentă la nivelul municipiului Galați, din cauza noilor reglementări cu privire la bazele sportive care sunt în patrimoniul Primăriei Galați/CSM Galați, mai exact la tarifele de închiriere percepute cluburilor sportive de stat, Clubul Sportiv Școlar Galați și Liceul cu Program Sportiv Galați, cluburi care nu percep sportivilor nici un fel de taxă.

2.Sesizare privind PROIECTUL DE HOTĂRÂRE nr. 417 din 30.05. 2022 privind: aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul Reabilitare Parc Turn TV prevede amplasarea unei roți panoramice în zona menționată în cadrul proiectului. Dată fiind prezența unității militare din vecinătate, pentru edificarea unei astfel de instalații cu un regim de înălțime de 26 metri, dar și instalarea echipamentelor de monitorizare video și comunicații cuprinse în documentația tehnică supusă dezbaterii, este necesară obținerea unui aviz favorabil din partea Statului Major General, existând un risc major ca acest aviz să nu fie obținut.

Consilier local,

8.10.2022